
 

Predmet: Lovas (Ljuban Devetak i dr.) 
Broj predmeta:  K-Po2 22/10 
 
Glavni pretres 26.01.2011. 
Izveštaj: Nataša Kandić i Slavica Jovanović, punomoćnice oštećenih 
 
Ispitivanje svedoka Radomira Bajića 
Pitanja zamenika tužioca 
Učestvovao je u napadu na Lovas. U napadu je poginuo jedan pripadnik dobrovoljačke jedinice. 
Sledećeg dana u selo je došla JNA. Njegovo zaduženje je bilo da stražari kod stanice milicije. 
 
Pitanja zamenika tužioca 
Dobrovoljačkoj jedinici Dušan Silni priključio se preko stranke SNO. Prvo je otišao u Staru 
Pazovu, a onda sa ostalim pripadnicima te jedinice u Šid, gde su dobili naoružanje. Nakon toga 
otišli su u Tovarnik, gde su boravili par dana. U napadu na Lovas učestvovalo je oko 50-60 ljudi, 
a do Lovasa su otišli pešice. Napadom je komandovao Slavko Stupar. Vojnici su bili rapoređeni 
u više grupa koje su sa različitih strana ulazile u selo. JNA je prethodno granatirala selo. Zauzeli 
su selo do podneva. Držao je stražu u podumu kuće gde je bila stanica milicije. U kancelariji u 
toj zgradi boravio je optuženi Ljuban Devetak, koji je u to vreme bio komandant sela. Nekoliko 
puta na tom mestu video je optuženog Miodraga Dimitrijevića. U toj zgradi su dobrovoljci i 
pripadnici vojne policije pritvarali meštane Hrvate, koji su ispitivani.  
 
Pitanja optuženih 
Dok se jedinica Dušan Silni nalazila u Staroj Pazovi, Mirko Jović im je održao govor. Slavka 
Stupara nije viđao nakon napada na selo i nakon toga on više nije komandovao jedinicom. 
Pretpostavlja da je komandu preuzeo optuženi Ljuban Devetak, jer smatra da je jedinica Dušan 
Silni priključena Teritorijalnoj odbrani Lovasa kojom je komandovao taj optuženi. Optuženi 
Dimitrijević negirao je ranije datu izjavu svedoka da mu je poklonio vojni prsluk. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
U komandi ispred koje je davao stražu dolazile su žene koje su se komandantu sela obraćale za 
pomoć.  
  
Ispitivanje svedoka Milana Stanića  
Pitanja zamenika tužioca 
U Lovas je otišao kao dobrovoljac odreda Dušan Silni, kome se priključio u Staroj Pazovi, kod 
Mirka Jovića. U Tovarniku su bili par dana, nakon čega su pošli u napad na selo. Jedinicom je u 
napadu komandovao Slavko Stupar. Deo puta do Lovasa prešli su vozilima, a deo pešice. 
Napadu je prethodilo granatiranje sela koje je izvršila JNA. Nakon zauzimanja sela bio je 
angažovan na sakupljanju uginulih domaćih životinja. Moguće je da je radio i na sakupljanju tela 
ubijenih meštana Hrvata. Tela ubijenih Hrvata sahranjena su u masovnoj grobnici na seoskom 
groblju. Par dana po napadu, u Lovas su došli Milan Jović i Milorad Bastaja. Iz Lovasa su otišli 
nedelju dana nakon napada zbog odvođenja meštana Hrvata na minsko polje.  
 
 



 

Pitanja punomoćnika oštećenih 
Na pitanje punomoćnice oštećenih Slavice Jovanović, svedok je rekao da su pripadnici jedinice 
Dušan Silni, prilikom zauzimanja sela, u dvorišta i podrume hrvatskih kuća bacali bombe. Tela 
ubijenih meštana Hrvata sakupljali su Hrvati, a svedok i dvojica vojnika bili su naoružani i imali 
su zadatak da paze da ne pobegnu. 
  
 
 


